Zahlbereich Rechenoperationen Grundlagen
ggggggggggg%%é%ééé%éﬁ%gg%%g%é % Name | Datum
Der Einer, der Zehner und der Hunderter gehen nicht tiber 9 — ohne Ubertrag
10_33 2 [584] addieren - Klecksaufgabe, dreistellig, bis 9
Zusammenzihlen von natiirlichen Zahlen mit Liicken ohne Ubertrag

416|2 312|2 61
+ +11/2(3 +12/0(1 +13/0/4 + 12
+/1/0/(0 +12|1|0 + + 12 +1413|2
8|72 3144 5|38 6/6|7
3|01 12|1 3101 112|2
+/1/2|6 +1214|3 + 411 + +/5/1(3
+/1(1/0 + +11/2(2 +12/0(3 +
6/6|6 8|76 8117 866
3|2 2111 303 2
+ 11 +11{0]|1 + +12(0]|3 +(3[1|0
+ +/1/0(1 + 3|5 + 210 + 3
419 3/6/8 4176
l\\
Zahle die gedruckten Ziffern: 5 = Q /@/
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Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen 2023-10-16
gggggggggggégégggééggéé§%§§§ % Lésung
10.33 2 [584] addieren - Klecksaufgabe, dreistellg, bis 9
Zusammenzihlen von natiirlichen Zahlen mit Liicken ohne Ubertrag

4162 111 3122 61 2123
+/3|1(0 +11(2|3 +12/01 +/3/0|4 + 12
+/1/0/(0 +1211/0 + 115 + 12 +1413|2
8|72 3144 5|38 3|77 6|7
3/0/1 1121 7113 3101 112|2
+/1/2|6 +1214|3 + 41 +13]1|3 +/5/1(3
+/1(1/0 +13]0|2 +11(2|2 +12(0|3 +1213|1
5[3]7 6/6|6 8|76 8117 866
3|2 2111 303 2153 2
+ 11 +11{0]|1 + 310 +12(0]|3 +(3[1|0
+ 6 +/1/0(1 + 3|5 + 210 + 3
419 4113 3/6/8 4176 3/1]5
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Zahle die gedruckten Ziffern: 5 = 1@
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